
Високи представник се обратио Савјету Европе

Брже спровођење услова Савјета Европе које је потребно испунити након пријема земље у ову организацију
донијеће јасне користи грађанима Босне и Херцеговине, рекао је Високи представник Паддy Асхдоwн у
свом данашњем обраћању Савјету Европе. “Без обзира на сав напредак који је БиХ постигла, и даље остаје
пуно тога што је потребно урадити да би се достигли европски стандарди у областима које прати Савјет
Европе” рекао је Високи представник Комисији за мониторинг при Парламентарној скупштини Савјета
Еуропе у Страсбоургу-у “Уколико се напредак не убрза, грађани БиХ биће лишени основних права, а
напредак БиХ на путу ка Европи биће успорен. Оно чега још увијек нема су увјерљиви, стални напори нових
влада и парламената на усвајању, ратификовању и имплементацији кључних конвенција и закона на којима
инсистира Савјет Европе. Сада морамо осигурати да органи БиХ у значајној мјери убрзају рад на
испуњавању ових услова.”

Високи представник је рекао да програм под називом “Посао и правда” – чији је циљ унапређење
владавине закона и изградња привреде која ће подстаћи запосленост – заједно са кључним реформама као
што је увођење јединствене царинске управе и система ПДВ-а и царина на територији цијеле земље,
органима власти даје јасан план мјера за интеграцију БиХ у Европу и побољшање животног квалитета
грађана.

“Мониторинг који спроводи Савјет Европе је кључни заштитни механизам који осигурава да БиХ иде у
правом правцу,” рекао је.

Високи представник такође је извијестио о напретку у формирању влада.“Састав нове државне владе
одражава проширену и ојачану структуру Савјета министара, која је била резултат пет седмица преговора
између странака, у организацији ОХР-а,” рекао је. Истакао је да нова влада Републике Српске “представља
прву мултиетничку владу у РС, у којој су испоштоване уставне промјене из 2002. године.”

У закључку, Високи представник је упозорио да међународна заједница “мора одољети искушењу да ради
посао влада; умјесто тога, она треба подржати премијере у настојањима да различите администрације
окупе око програма реформе.”

Док је био у Страсбоург-у, Високи представник такође се састао са Генералним секретаром
Савјета Европе Wалтер Сцхwиммером, Генералним директором за политичка питања у Савјету
Европе, Клаусом Сцхуманном, као и са Групом извјестилаца Комитета министара о питањима
демократске стабилности, чија је одговорност да омогући детаљно спровођење критерија који
се пред БиХ постављају након њеног пријема у ову организацију.
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